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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/201  8   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ   

Ο  Δήμαρχος Κιλκίς 
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  διάρκειας οκτώ μηνών, συνολικά

δεκαεννέα  (19)  ατόμων,   τριών  (03)  ΔΕ  Οδηγών  Απορριμματοφόρων   και  δέκα  έξι  (16)  ΥΕ  Εργατών/τριών

Καθαριότητας  Συνοδών  Απορριμματοφόρων,  για  την  κάλυψη  εποχικών  ή  παροδικών  αναγκών  του  Τμήματος

Καθαριότητας της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Κιλκίς, που εδρεύει

στο Κιλκίς. 

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής :  Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό  ΕΝΤΥΠΟ

ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε  αυτοπροσώπως,  είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο,

εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη

επιστολή,  στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Αμπέλων 4 (Β΄ Εργατικές κατοικίες),  Τ.Κ.

61100 Κιλκίς, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας υπόψιν κ. Δαμιανού Αντωνιάδη (τηλ. επικοινωνίας:

23410 75234 και 23410 75235).  Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικά το εμπρόθεσμο των αιτήσεων

κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην

αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την

επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο των ανα-

κοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Κιλκίς, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης

στις εφημερίδες(συγκεκριμένα από 06 Ιουνίου 2018 έως και 15 Ιουνίου 2018). Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την πα-

ρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η

λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση β)

στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολί-

τες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου (ΣΟΧ) γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτη-

σης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδε-

σμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και

από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής:  Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών

Φορέων  Ορ. Χρόνου (ΣΟΧ) δ) στην ιστοσελίδα e-kilkis του Δήμου Κιλκίς.

O Αρμόδιος Αντιδήμαρχος
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